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A Tehetséges tanulók fejlesztése az információs technológia területén és a biztonság az interneten  elnevezésű projekt sikeres befeje-
zéséről számoltak be az illetékesek hétfőn délután a Cnesa OMI pincehelyiségében.. A 35 órás számítógépes képzésen a mobiltelefonos 
applikációk kidolgozására készítették fel az általános iskolás gyerekeket, akik megismerkedtek az internet őket fenyegető veszélyeivel 
is. 

A 15 tehetséges kisdiák sikeresen elvégezte a 34 órás tanfolyamot. Kókai Anasztázia oktatónak, a Jovan Jovanović Zmaj Általános 
Iskola informatikatanárának nem volt könnyű dolga kiegyenlíteni a gyerekek tudásszintjét a szinteket, de végül sikerült. 

– Az első órán projektorral mutattam nekik a feladatokat, magyaráztam, hogy hogy néz ki a kezelőfelülete az applikációnak, de azt 
tapasztaltam, hogy jobb, ha készítek egy prezentációt, amit majd minden diák saját tempójában tud követni, és saját tempójában tud 
alkalmazásokat készíteni. Idővel már önállóan is megtanultak különféle mobiltelefonos applikációkat készíteni. 

A projekt a magyarkanizsai a Felnőttképzők Regionális Hálózata (FERHA), a Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény és a Tisza 
Menti Regionális Fejlesztési Központ (ICR) együttműködésében valósult meg. 

– A képzés ötlete a tanárnőtől származott, az anyagiakat pedig a Tartományi Gazdasági, Foglalkoztatási és Nemi Egyenjogúsági Tit-
kárság biztosította.– mondta Sarnyai Károly, a FERHA elnöke, aki nagyon fontosnak tartja a tehetséges gyerekek tudásának ilyen irá-
nyú bővítését. Azt is elmondta, hogy a projekt alatt 4 órában az interneten rájuk leselkedő veszélyekről is tanultak a kisdiákok, amivel a 
magyarkanizsai rendőrállomás szakembere ismertette meg őket. Ez is fontos szegmense az internet világának, mivel a veszély olykor-oly-
kor barát képében leselkedik a gyerekekre, utána meg mély nyomokat, lelki sérüléseket okoz náluk. 

A saját készítésű applikációk bemutatását követően Sóti Gizella, az ICR projekt- és civil szféra koordinátora kiosztotta a gyerekeknek 
a képzés elvégzéséről szóló bizonylatokat.
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